

24 сентября 1955 г., № 227 (12336)

Новости искусства



Театр оперы и балета имени С. М. Кирова в новом сезоне

В первой половине начавшегося сезона ленинградцы увидят на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова новую оперу композитора В. Дехтерева «Федор Таланов» (по пьесе Л. Леонова «Нашествие»). Ставит оперу заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Соковнин, дирижер — народный артист РСФСР С. Ельцин.

В январе 1956 года театр покажет оперу Моцарта «Дон Жуан» в постановке режиссера Э. Каплана, дирижер — С. Ельцин.

В перспективный план на 1956 год включены новые балеты: «Спартак» А. Хачатуряна в постановке народного артиста СССР В. Чабукиани и «Каменный цветок» С. Прокофьева, который ставит молодой балетмейстер Ю. Григорович.

Намечены также к постановке оперы Т. Хренникова «Мать» (по Горькому) и «Никита Вершинин» Д. Кабалевского (по пьесе В. Иванова «Бронепоезд 14-69»).